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1. a =5 degeri icin, 5. Bir 6grenci her gun, bir énceki giin ¢6zdugu
soru sayisinin 2 kati kadar soru ¢ézmektedir.
3. giin 40 soru ¢oézdugine gore, U¢ ginde

isleminin sonucu kagtir? toplam kag soru ¢ozmistur?

A)233  B)218  C)186 D)5 A Hes g Do
6 A B
&
2. 70-10* sayisinin 4 kati asagidakilerden hangisi-
ne esittir?
A) 2 800 000 B) 2 400 000
C) 280 000 D) 240 000 - .
D C
Sekildeki ABCD dikdortgeninin alani
36 cm? dir. Bu dikddrtgenin kenar uzunluklari
santimetre cinsinden dogal sayidir.
Buna gore, bu kosullan saglayan en fazla
kacg farkh dikdortgen olusturulabilir?
3. (6+4%)+7-5+1 A)2 B) 3 C)4 D)5
isleminin sonucu kacgtir?
A) 9 B)5 C)4 D) 1

7.

4. 10-2-4+1=%

4-4:4+2=A
Yukarida verilen carpan agacina
Yukarida verilen esitliklere gére, A - * is- gore (B + C) - (D + E) ifadesinin de-

leminin sonucu kagtir? geri kactir?
A) 3 B) 2 C)1 D) 0 A)3 B) 4 C)5 D)7
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8. 468 532 dogal sayisi 2, 3, 4, 5, 6 ve 9 sayI-

larindan hangileri ile kalansiz bolunebilir?
12. Doktor Ela 9 ginde bir, Doktor Fey-

A)3ve9 B)2ve 4 yaz 12 ginde bir hastanede nébete
C)2,3veb D)2,3,6ve9 kalmaktadir.

ikisi birlikte nébete kaldiktan kag
giin sonra tekrar birlikte nébete
kalirlar?

A)18  B)24 C)30  D)36

9. Ug basamakli (8BC) sayisi 4 ile kalansiz bdliinebi-
len ve 10 ile boliminden 2 kalanini veren bir sa-
yidir,

Buna gore (B + C)’nin en biiylik degeri kactir?
A)3 B) 11 C) 17 D) 18

(417A) sayisi 6 ile kalansiz
boélinebildigine gére, A yerine
gelebilecek rakamlar
toplami kagtir?

10. A:{a, b, C,{1, 2}}

kimesi icin asagidakilerden hangisi yanlstir?
Ogretmenin tahtaya yazdigi sorunun cevabi

AbeEA B)1EA asagidakilerden hangisidir?
C)2eA D){1,2}€A A)6 B) 7 C)9 D) 12

11. (222 ... 2) on lic basamakl sayisinin 9 ile bolii- | 14. iki kaptan birinde 16 litre ay-
miinden kalan kactir? ran, digerinde 24 litre mey-
A5 B)6 ©)7 D)8 16L 24 L ;;as: {:; \:;cxé :33: r::::

buyUklikteki siselere hig
artmayacak ve birbirine ka-
ristirimayacak bigimde doldurulacaktir.

Bu is icin kacar litrelik siseler kullanilabilir?

A)1,2,4,8 B)1,2,4,16
C)2,3,8,12 D)1,4,8,16
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15.60 |2 Yandaki asal garpanlara ayirma algorit-
A2 masina gére asagidakilerden hangisi

2 g yanlhistir? 18.  A={ab,c,d} ve B={b,d,e,f}
D olduguna gére, s(A N B) +s(A U B) toplami
A) A =30'dur. B) B = 3'tlr. kagtir?
C) C = 5tir. D) D = 0'dir. A7 B) 8 C)9 D) 10
16. Asagidakilerden hangisi yanhstir? 19.
A) En kiguUk tek asal sayi 3'tr. ‘ @
B) En buyUk iki basamakli asal sayi 21))
97'dir.

C) iki asal sayinin toplami her zaman Jf
asal sayidir.

D) 2'den bagka cift asal sayr yoktur. Yukarida verilen sayilardan kag ta-

nesi asaldir?

A)3 B) 4 C)5 D) é
17. Asagida verilen ifadelerden hangisi bir kiime
belirtmez?
A) 1985 sayisini olusturan rakamlar 20.  A={6 sayisinin dogal sayi garpanlari}
B) KITAP kelimesini olusturan harfler B ={12 ile 16 sayilarinin ortak bdlenleri}
C) Sinifin bagarili dgrencileri olduguna goére, A U B kiimesi asagidakiler-
D) Kis mevsiminin aylari den hangisidir?
A) {1,2,3}
B) {2, 3,4}
C) {1,2, 4,6}

D) {1,2,3, 4,6}
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